
Fiche montage de la Pheasant tail. 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Liste des matériaux : 
- Hameçon jig taille 14 ou 16 
- Bille fendue en 3.5 / 3.3 
- Soie de montage noir 8/0 
- Fil de cuivre 
- Faisan 
- Dubbing d’oreille de lièvre 
- Verni / résine UV. 

 
1) Pour la réalisa-on du corps :  

- Commencer par placer votre bille fendue sur l’hameçon. (A"en%on à 
respecter la taille de la bille en fonc%on de l’hameçon) 

- Faite des enroulements avec votre soie de montage sur l’ensemble de 
la hampe jusqu’à la courbure. 

- Fixer les fibres de faisan pour réaliser les cerques. (A"en%on à la 
longueur) 

- Fixer le fil de cuivre. 
- Fixer 5 à 6 fibres de faisan pour la réalisa-on du corps. 
- Former le corps conique de la mouche avec votre soie de montage. 
- Enrouler les fibres de faisan sur la hampe de l’hameçon et fixer celles-

ci 
- Enrouler le fil de cuivre en sens inverse sur le corps. 
- Réaliser le thorax en dubbing de lièvre. 
- Faite votre nœud final. 
- Verni ou résine UV. 


